

等红灯的工夫,酒驾司机睡着了

被民警喊了近半个小时,他才醒过来,竟又撞击警车打算逃逸



▲ 撞击警车
▶ 呼呼大睡



□见习记者 杜卿 文/图

26日晚,一男子酒后驾车回家,竟在等红灯时睡着了。被民警叫醒后,男子又驾车撞击警车,试图逃离现场。

26日22时许,一辆黑色比亚迪轿车在建设路与长安路交叉口等红灯。绿灯亮后,比亚迪轿车却并未开动,后面的司机急得不停地按喇叭。市民郭先生走到比亚迪轿车旁查看情况,见司机低着头一动不动。郭先生敲了几下车玻璃,见对方没反应,他便拨打了110。

22时25分,长安路派出所民警赶到现场,一边疏导交

通,一边喊比亚迪轿车司机。但无论民警怎样拍打车窗,对方仍无反应。隔着车玻璃,民警发现该轿车司机面红耳赤,还能听到一阵阵打鼾声。

“司机估计是喝多睡着了。”民警说,为了防止该轿车司机醒后驾车逃跑给其他路人和车辆造成伤害,他们用两辆警车将该车夹在中间,继续喊叫。

22时48分,该轿车司机终于被喊醒,当发现身边的民警后,他竟然驾车往前冲去,直到将堵在车前的警车的保险杠撞掉才停了下来。“他开门下车时,飘出来一股酒味。”民警说,虽然该轿车

司机走路还踉跄着,但他一会儿说“车是朋友开来的,我没开车”,一会儿又说“我打出租车过来,在轿车上睡觉呢”,始终不肯承认车是自己开过来的。

随后该轿车司机被交警带去血液酒精检测,检测结果显示其属于酒驾。面对检测结果和执法记录仪显示的内容,该轿车司机交代,当晚他和几个朋友一起去吃饭,席间喝了二两白酒,之后感觉良好,便独自开车上路,没想到等红灯时,竟在路中间睡着了。

据了解,目前事件还在进一步处理中。

无证驾驶,还是套牌车!

□记者 申利超 通讯员 尤玉环

近日,新安县一男子无证驾驶一辆套牌车,被行政拘留15日、罚款5000元。

20日上午,车站交巡大队一运站民警张正伟在道南路与金谷园路交叉口值勤时,发现一辆黑色北京现代轿车的车牌颜色有些异样,便将其拦下盘查。经查,该车辆驾驶人名叫赵某,新安县人,不能出示有效驾驶证。

检查车辆行车证时,张正伟发现该车行车证上的车牌号与其挂的车牌号不相符,显然,赵某所驾驶的是一辆套牌车。

赵某开始谎称他只是临时替弟弟开车,但面对行车证上自己的名字时,他最终承认套用与自己同型号车辆号牌的违法事实。

最终,根据相关法规,赵某被行政拘留15日、罚款5000元。

砖头掉落,砸伤汽车

□见习记者 陈晓佳

24日,在瀍河回族区南新安街122号院,一辆汽车被掉落的砖头砸伤。25日,记者赶到该小区了解情况。

“我的车停在距小区围墙几十厘米远的地方,围墙的另一边是一个正在施工的工地。”车主郭先生指着汽车旁边的一块砖头说,工地塔吊吊着的东西撞到了围墙上,掉落的砖头正好砸在了自己的车上。

记者看到,在郭先生汽车的右前方,有一处较明显的凹陷,汽车风挡玻璃上有一道十几厘米长的裂纹,车旁地上有一块砖头和一些水泥碎屑。

监控录像显示,24日16时28分,一块砖头从该处围墙上落下,郭先生汽车的车灯当即亮了起来。

记者来到与该小区一墙之隔的工地,见在建楼房距小区围墙约10米远,工地上的塔吊正在作业。塔吊吊臂有20多米长,旋转时能伸到小区内。

该工地的工作人员称,塔吊由专人操控,只在工地范围内作业。但不论是不是他们的责任,他们都同意给车主修车。

据了解,郭先生的车已在汽修店中修理,修车费用由工地方支付。

构建和谐社区 打造美好家园

洛阳日报报业集团
LUOYANG DAILY PRESS GROUP

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行总第32站

本周日 走进涧西区工农办事处南华新村社区

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。



领导到活动现场指导工作

洛阳晚报第二届社区文化节开幕式

市记协小记者进社区

小记者明星在演唱

精彩的呼啦圈比赛

现场便民服务

地点:涧西区工农办事处南华新村社区

活动热线: 63115188 63232410

主办:洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共涧西区委宣传部 洛阳市戏曲家协会 洛阳市舞蹈家协会 洛阳市杂技团
承办:涧西区工农办事处 涧西区工农办事处南华新村社区 洛阳南华物业管理有限公司 洛阳日报报业集团读者俱乐部

特别鸣谢: 河南广融中小企业产权交易有限公司